

即時發佈

與天王共乘全球唯一8字形摩天輪「影滙之星」和挑戰「蝙蝠俠夜神飛馳」 黎明與粉絲於新濠影滙共渡精彩週末

（澳門訊）二零一六年七月二十五日（星期一）一連兩日，萬眾期待的《黎明 Leon Random Love Songs Live in Studio City 2016》終登陸於以荷里活影城為概念的亞洲娛樂總滙新濠影滙，數以千計的熱情粉絲逼爆新濠影滙綜藝館一睹天王黎明的非凡演出。

以派對為主題和全新打造的舞台設計，配上區內最豪華頂級的表演場地，黎明演唱了一系列耳熟能詳的歌曲，讓一眾粉絲極盡視聽之娛。全場數千位觀眾不單以近距離及最佳視野親睹天王的非凡演出，粉絲和派對愛好者更於區內獨有的豪華私人貴賓廂房，貴賓席以及可提供餐飲款待的豪華貴賓廊裏享受到尊貴獨特的貴賓式演唱會體驗。

另外，8位得獎幸運兒粉絲更於演唱會當日獲得與天王黎明親密接觸機會，一起挑戰了全球唯一8字形摩天輪「影滙之星」和衝擊視聽感官極限的「蝙蝠俠夜神飛馳」。





澳門不只得一個綜藝館，最豪最潮的就只有新濠影滙綜藝館



新濠影滙綜藝館是設有 5,000 個座位的多用途綜藝館擁有最頂尖的配套設施，為新濠影滙提供世界級現場娛樂盛事，是舞台劇、體育賽事、頒獎典禮以及其他特別活動的理想場地。這是國際級的表演場地，是國際樂壇巨星級演唱會之必經站和新一代巨星之夢幻舞台。迎接過許多國際級的樂壇巨星，包括全球最暢銷單曲女歌手瑪麗嘉兒、國際流行樂壇天后麥當娜、亞洲舞台王者郭富城以及韓國人氣女子組合 **SISTAR**。

2015 年，亦於世界級表演場地呈獻第一個「炫音狂熱」演唱會系列，由一眾台灣樂壇巨星傾力演出，包括羅志祥、林俊傑、黃麗玲、田馥甄及 **S.H.E** 等。

新濠影滙綜藝館是本澳唯一於娛樂表演場地擁有豪華私人貴賓廂房，盡享私人派對的無限樂趣。

新濠影滙 – 這才是娛樂

有關新濠影滙的資料，歡迎瀏覽：www.studiocity-macau.com 及加入新浪微博 www.weibo.com/studiocity 或 Facebook <http://www.facebook.com/studiocitymacau>

有關最新的新聞稿、影片及多媒體資訊，歡迎瀏覽：www.studiocitymacaumedia.com。

關於新濠影滙

新濠影滙將以娛樂為主導的新世代休閒度假體驗，打造澳門成為世界級旅遊中心，勢必為澳門的娛樂勝地定位提升至更高層次。

新濠影滙以荷里活影城為概念，是一個以電影為主題的全新娛樂及休閒勝地，致力成為澳門最多元化的娛樂設施。新濠影滙位於路氹城的黃金地段，毗鄰蓮花大橋連接橫琴島的出入境檢查站及擬建的澳門輕軌車站，將成為提供最多世界級娛樂設施的綜合度假村。

聳立於新濠影滙的外牆，這 130 米高的全球最高 8 字形摩天輪「影滙之星」連接新濠影滙的兩棟

酒店大樓。此綜合度假村將為旅客提供無可比擬的休閒娛樂、酒店、零售、餐飲及時尚生活體驗。

此度假村將提供各式各樣的嶄新娛樂設施，包括設有 5,000 個座位的多用途綜藝館「新濠影滙綜藝館」，可供舉行演唱會、戲劇及體育活動；以及設有 300 個座位的電視直播室「8 號轉播廳」，可供製作專在亞洲區發行的真人騷及遊戲節目。其他娛樂體驗包括「魔幻間」魔術劇場；以華納兄弟旗下之蝙蝠俠為主題的「蝙蝠俠夜神飛馳」；佔地 40,000 平方呎、專為小朋友而設並設有華納兄弟及 DC 漫畫特許經營的角色人物及各種機動遊戲的家庭娛樂中心「華納滿 Fun 童樂園」；以及將充滿伊維薩島風格的夜生活帶進澳門的「派馳」環球派對熱點。

新濠影滙致力呈獻無可比擬的休閒娛樂及住宿體驗，推動澳門在休閒、商業及旅遊等方面更具深度及更多元化，鞏固澳門作為亞洲首屈一指的旅遊勝地的地位。

關於新濠影滙綜藝館

新濠影滙綜藝館將為澳門作為娛樂勝地的定位帶來全新面貌，傾力為亞洲旅客呈獻更多精彩絕倫的現場娛樂表演體驗。「新濠影滙綜藝館」是澳門最豪華頂級的表演場地，是國際樂壇巨星級演唱會之必經站和新一代巨星之夢幻舞台。

設有 5,000 個座位的多用途綜藝館擁有最頂尖的配套設施，包括劇院級音響設備系統、專門控制室及衛星廣播基礎設施，將為新濠影滙提供連串現場娛樂盛事。綜藝館內設有 16 間豪華私人貴賓廂房，以及 242 個貴賓席和可提供餐飲款待的豪華貴賓廊。

新濠影滙綜藝館由全球最大運動及娛樂企業之一的 Comcast-Spectacor 旗下之 Spectra 管理，勢將成為舉辦大型國際及地區巡迴演唱會、著名舞台劇、體育賽事、頒獎典禮及其他世界級活動的理想場地。

傳媒查詢，請聯絡：

黃綺琴

電話：+853 8868 7554

電郵：louisawong@melco-crown.com

廖克妮

電話：+853 8868 7316

電郵：niniliu@melco-crown.com